üáñÙ³ïÇí ·Ý³Ñ³ïáõÙ
I. ¸³ë³ËáëáõÃÛáõÝ - 50%

  1. ¸³ë³ËáëáõÃÛ³Ý ÁÝÃ³óùáõÙ ¹ÇÙ»É Éë³ñ³ÝÇÝ Ñ³ñó»ñáí, å³ñ½»Éáõ Ñ³Ù³ñ áõë³ÝáÕÇ áõß³¹ñáõÃÛáõÝÁ ¨ ¹³ë³ËáëáõÃÛáõÝÁ Ñ³ëÏ³Ý³Éáí ·ñ»ÉÁ     

0 – 10

2. Â»ëï³ÛÇÝ ·Ý³Ñ³ïáõÙ                          

0 – 15

II. È³µáñ³ïáñ å³ñ³åÙáõÝùÝ»ñ  - 20%

  1. àõë³ÝáÕÇ å³ïÏ»ñ³óáõÙÁ ÷áñÓÇ í»ñ³µ»ñÛ³É` Ç±Ýã ¿ ³Ý»Éáõ ¨ Ç±Ýã Ýå³ï³Ïáí

0 – 5

  2. ÆÝãå»ë ¿ å³ïñ³ëïíáõÙ ÷áñÓÇÝ, ÇÝãå»ë ¿ Ñ³í³ùáõÙ ë³ñù³íáñáõÙÁ

0 – 10

  3. ÆÝãå»ë ¿ Ï³ï³ñáõÙ ÷áñÓÁ  ( ÇÝùÝáõñáõÛÝ, ³ÝëË³É )

0 – 10

  4. öáñÓÇ Ñ³ÝÓÝáõÙÁ (ëï³óí³Í ïíÛ³ÉÝ»ñÁ ÇÝãå»ë »Ý ÑÇÙÝ³íáñ»É ÷áñÓÇ Ýå³ï³ÏÁ)

0 – 20

III. ÊÝ¹ÇñÝ»ñÇ ÉáõÍáõÙ - 20%

  1. å³Ñ³ÝçÇ í»ñ³µ»ñÛ³É å³ïÏ»ñ³óáõÙÁ

0 – 15

  2. ËÝ¹ñÇ ÉáõÍÙ³Ý Ñ³Ù³ñ áõÝ»ó³Í ï»ë³Ï³Ý ·Çï»ÉÇùÝ»ñÁ

0 – 20

  3. ËÝ¹ñÇ ÉáõÍÙ³Ý ÇÝùÝáõñáõÛÝáõÃÛáõÝÁ

0 – 20

IV. Ð³×³ËáõÙ  - 10%

êáõÙ³ïÇí ·Ý³Ñ³ïáõÙ
3 ÙÇç³ÝÏÛ³É ùÝÝáõÃÛáõÝ ¨ í»ñçÝ³Ï³Ý ·ñ³íáñ ùÝÝáõÃÛáõÝ

50 %

